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Hedensted Golf Klub 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 6. maj 2025 

Deltagere: Niels Peter Madsen (NPM), Kari Martinsen (KM), Anders Schmidt Hansen (ASH), Juul Andersen (JA), Morten 

Fagerberg (MF), Jacob Mogensen (JM), Steen Louie (SL), Dorthe Fuglsang (DF), Troels Jensen (TJ), Sanne Maach (SM) 

Afbud fra:  

 

Emne Beskrivelse 

Evaluering af 

generalforsamlingen 

2025 og præsentation af 

nyt bestyrelsesmedlem – 

Sanne Maach 

Generalforsamlingen blev kort drøftet herunder de enkelte forslag fra 

medlemmer og bestyrelse. Der var en generel opfattelse af, at 

generalforsamlingen var forløbet fint. Der var et ønske om, at bestyrelsen måske 

skulle have været bedre klædt på if.t. den økonomiske effekt, som de enkelte 

forslag ville medføre. 

Godkendelse og 

underskrift af referat fra 

sidste bestyrelsesmøde 

den 10. marts 2025 samt 

konstituerende 

bestyrelsesmøde den 27. 

marts. 

Referaterne blev godkendt og underskrevet 

Fordeling af 

arbejdsopgaver i ny 

bestyrelse 

Bestyrelsen gennemgik organisationsdiagrammet med opgaver. Ny fordeling blev 

noteret af DF, der fremsender nyt diagram efterfølgende. 

Status fra klubben ved 

Manager Morten 

Fagerberg 

Medlemmer 1072 – heraf 86 prøvemedlemmer. Der er omregnet til 

fuldtidsmedlemmer et minus på cirka 8 if.t. samme tid sidste år. 

Stor tilslutning til første afslutningsmatch for april begyndere – 22 personer. 

Golfens dag gav 6 nye prøvemedlemmer ud af cirka 25 besøgende. Stor tak til de 

frivillige hjælpere på dagen. 

Åbningsmatch fuldt booket med godt humør – vi skal huske højtaler til 

præmieoverrækkelse til fremtidige matcher. 

Sklerosematch 9. maj – velgørenhedsmatch – forventer 40-50 deltagere. 
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Parmatch 18. maj – allerede 56 tilmeldte. 

Greenfee og grill den 23. maj – fornuftig tilslutning – håber på godt vejr. 

Jubilæumsmatch den 23. august er der allerede 150 tilmeldte. 

Sammenlægning af 2 bolde i weekends/helligdage blev drøftet. Vi fortsætter som 

hidtil. 

Hjemmesiden mangler mere information omkring jubilæum – MF tager action. 

Golfbox nye WHS baner er utrolig svært at forklare medlemmer, da det påvirker 

antal tildelte slag, når man kun spiller 9 huller. Det havde været ønskeligt, hvis 

der var kommet bedre og mere udførlig information fra DGU, der skulle have 

været nem og overskueligt. Dette fylder rigtig meget på kontoret, hvor der dagligt 

er mange henvendelser fra medlemmer. Forhåbentlig er det en overgangsfase. 

Jubilæumsugen fylder også rigtig meget, hvor der har været mange spørgsmål fra 

Klub-i-klubber om deres egne turneringer. Det er der nu god styr på, og der skal 

lyde stor tak til Karen Ebdrup for at koordinere det med sections. 

Generelt må klub-i-klubber gerne være mere tydelige omkring deres egne 

matcher, om hvem der er ansvarlig, så at kontoret ikke unødig bliver en 

mellemled, når medlemmer f.eks. ønsker at melde fra til en turnering i Klub-i-klub 

regi. 

Økonomien på Magnus ”hjælpe-træner” blev forelagt, og det udviser et positivt 
resultat. 

Status fra greenkeeper Banen: 

Banerne er et fornuftigt sted – dog lidt til den tørre side, men stadigvæk fin 

vækst. 

Der er travlt specielt med indkøring af robotter samtidig med at holde driften 

kørende normalt. 

Der er lavet mange små og mellemstore projekter, og bane plejen og 

gødningsplanen for både stor og korthulsbanen følges. Dræningsarbejdet på hul 4 

er færdiggjort, og nu mangler der blot vækst. Greenen på hul 17 skal snart 

påbegyndes klipning. 

Der har været udfordringer med rørbrud på vandingsanlæg samt en noget 

gammel dykpumpe. Sand blæser op af bunkers pga. det meget tørre vejr, og der 

har været en mindre svampeangreb, som der nu er styr på. 

En udfordring, vi ikke lige havde forudset, er, at vores nye robotter skalperer 

kostene i fairway, der markerer afstand til green. JM undersøger muligheder og 

priser til næste BM. 



Side 3 af 5 

 

JM har undersøgt priser på boldgrav til drivingrange, og de to tilbud er på 

henholdsvis kr. 64.000 og 120.000 inklusiv moms. JM undersøger nærmere og 

tager ud til flere klubber og ser på deres løsninger, for at vi kan finde frem til den 

bedste løsning for HGK. 

Maskiner/værksted: 

Mindre udfordringer med ruller, traktor utæt og lille robot med nye batterier. 

Personale: 

Trivslen blandt personalet har aldrig været bedre i greenkeepergården. Alle virker 

glade og tilfredse, og der er plads til at joke og hygge med hinanden, mens der 

stadigvæk udvises stor seriøsitet omkring arbejdet. En rigtig god kultur som vi er 

stolte af. 

Sammen med JA arbejder JM med en fremtidig løsning på en ny vagtplan for 

vores robotter. Det kommer til at kræve en mand på rådighedsvagt, hvis der 

skulle opstå problemer, der skal løses her og nu. 

Status fra Pro ASH keder sig ikke, og der er masser at se til både med individuelle, hold, 

begyndere, elite og juniorer. 

Specielt er det en succeshistorie at se udviklingen bland vores unge segment, 

hvor vi stort set er fordoblet if.t. samme tid sidste år. Der er kommet ny energi 

med nye i juniorudvalget, og vores juniorer præsterer superflot til de stævner, 

som de deltager i. Der planlægges bl.a. sommercamp, og det er bare en 

fornøjelse af være vidne til den gejst og gå-på-mod, som de unge udviser. 

Status på økonomien NPM konstaterede, at første kvartal 2025 udviser et plus if.t. budget. 

Orientering fra Cafe og 

Shoppen 

Shoppen bugner af varer, og det lader til, at der også er fornuftig med afsætning. 

Jubilæumspoloerne sprøjter over disken. 

Opfølgning på robotter  NPM redegjorde for den foreløbige proces, hvor der igen skal lyde en enorm stor 

tak til alle de frivillige, der har gjort det muligt bl.a. at få gravet kabler ned, sat 

strøm op, diamantboret osv. osv. Specielt stor tak fra resten af bestyrelsen til 

NPM for det store arbejde, han har ydet helt fra den spæde første tanke til 

implementering.  

JM fortæller, at der er langt færre ”stop” end forventet, og at han er meget 
positiv overrasket over den foreløbige implementering og kvalitet. 
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Orientering om DGU’s 
repræsentantskabsmøde 

21-22. marts 

SL redegjorde for forløbet, hvor fredagen er den mere uformelle del, hvor man 

kommer godt rundt og netværker. Der var et godt indlæg omkring generation Z 

(unge 18 til 29 år), og her var det bl.a. en øjenåbner, at de faktisk gerne vil udføre 

frivilligt arbejde. De kommer dog ikke af sig selv, men de vil gerne spørges. 

Orientering om ØGR 

møde i Juelsminde Golf 

MF redegjorde for mødet, hvor der er udsendt et udførligt referat fra Helle i 

Juelsminde. 

TJ spurgte ind til punktet omkring fakturering af sponsorater, og om vi gjorde det 

korrekt. NPM undersøger med Status Revision, om vi skal gøre det anderledes 

fremadrettet. 

20 år jubilæum 2025 SL gennemgik hvor langt vi er kommet, og alt ser foreløbig fint ud, bortset fra at 

vi stadigvæk mangler godkendelse fra Spillemyndighederne omkring lotteriet. 

Status på udleje af 

lejlighed 

NPM tager ansvaret for at få lejligheden istandsat, så den er klar til udlejning fra 

ca. 1. juli 2025. Der har været en seriøs henvendelse og fremvisning af 

lejligheden. 

Beslutning om tilbud om 

konvertering af aktiebrev 

til spilleret til Hedensted 

Golfklub A/S 

NPM redegjorde for forløbet, og han fortalte om de forslag, som vi fra 

golfklubbens side har tilbudt. Bestyrelsen bakker op om det, og NPM arbejder 

videre på en fast fremtidig løsning. 

Eventuelt DF spurgte ind til muligheden for at have en form for fælles ”drev”, så 

bestyrelsesmedlemmerne kan tilgå væsentlige dokumenter. DF & SM arbejder 

videre med dette projekt. 

Bestyrelsens kvarter  

 

 

________________________   __________________________  

Formand: Niels Peter Madsen (NPM)  Næstformand: Steen Louie (SL)  

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Dorthe Fuglsang (DF)   Medlem: Sanne Maach 
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____________________________  _______________________  

Medlem: Troels Jensen (TJ)  Medlem: Juul Andersen (JA)  

 

____________________________  

Medlem: Kari Martinsen (KM) 


